

ПРОТОКОЛ

заседания профсоюзного комитета

от 04.10.2024г.

ПОВЕСТКА:

1. Акция под эгидой «Основы благополучия семьи»
2. Обсуждение рекомендаций форума.
 1. Слушали:М.М.Гагалову – председателя ППО.

Она сказала, что каждая семья нуждается в благополучии и что основой семьи является сохранение семейных ценностей: взаимопонимание, взаимовыручка, взаимоуважение на всех возрастных уровнях. Соблюдение семейных традиций, национальных обычаев, уважение к старшим, Кодекса чести.

2. Слушали: М.М.Гагалову

28 сентября 2024г. прошел профсоюзный форум. Там были подведены итоги работы профсоюза образования за 2024г. Было отмечено, что в локальных актах, ссылаясь на отсутствие средств не внесены выплаты за стаж, заведование кабинетом, компенсационные выплаты. Снижены выплаты молодым специалистам и т.д. Следовательно, профсоюзным активистам нужно вести диалог с работодателями, чтобы выполнялись условия коллективных договоров, принимали участие в работе тарификационных комиссий. Надо вступать в ФСПУ и пользоваться его услугами. Необходимо контролировать выполнение пунктов коллективного договора и включать в него все возможные меры социальной и материальной поддержки учителей.

В работе форума приняли участие 759 членов профсоюза, от нашего района 50 человек. Также председатель Совета Федерации профсоюзов ЧР Солтагереев Х., Почетный член профсоюза Герзелиев Х.М. и многие другие гости. Коллеги, я еще раз хочу вам напомнить, что профсоюз борется за ваши права и интересы на всех уровнях власти и самым главным вопросом остается повышение заработной платы учителей.



Председатель ППО

М.М.Гагалова